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Referat af skolebestyrelsesmøde mandag den 28. februar 2022 
 
 
18.00-21.00 på Søtinget inkl. mad 
 
Forældrevalgte: 
Christian Wittrup, formand, Carl 1.b og Cajsa 4.b, afbud 
Morten Frank, næstformand, Lau 7.z 
Sune Lindgaard, Ida 8.a 
Nanna Gudmand-Høyer, Rune 6.b og Aske 9.c, afbud 
Kristine Østensen, Aske 8.a, afbud 
Dirk Heinrich, Alina 9.c, kommer for sent 
Medarbejderrepræsentanter: 
Jeannette Steen, lærer og tillidsrepræsentant 
Dennis Waldemar, pædagog 
Elevrepræsentanter: 
Isabella Elsborg, 9.b, elevrådsformand 
August Karoli Nørby Hansen, 9.a, næstformand for elevrådet 
Sekretærer: 
Johan Rønne, skoleleder 
Gitte Friis, souschef og faglig leder for indskolingen 
Gæst: 
Malene Jensen, administrativ leder på Søborg og Buddinge Skoler 
 
 
Dagsorden: 
 
 
 
1. Resultat 2021 og budget 2022 v. Malene Jensen 

Skolebestyrelsen drøfter godkendelse af ledelsens udkast til budget for 2022. 
Herunder kort om budgetønsker 2023-2026. 
Bilag fremsendt onsdag 
Malene fremlagde resultatet for 2021 og udkast til budget for 2022. Skolebestyrel-
sen spurgte ind til en række konkrete tal i det kommende budget. Derefter god-
kendte skolebestyrelsen budgettet for 2022. 
Politisk kan man nu ønske til det kommunale budget for 2023-26, hvis man har 
større anlægsønsker. Med byggesagen in mente, beslutter bestyrelsen at undlade at 
ansøge. 

 
2. Orientering fra valgbestyrelsen 

Christian og Johan udgør valgbestyrelsen til forårets skolebestyrelsesvalg. Tidspla-
nen for afviklingen gennemgås og skolebestyrelsens medlemmer opfordres til at del-
tage i valgmødet/kontaktforældremødet onsdag d. 16. marts kl. 17-18.30. Valgbe-
styrelsen ønsker endnu engang at skolebestyrelsens forældrerepræsentanter tilken-
degiver om de ønsker at genopstille. 
Se bilaget Tidsplan for afvikling af skolebestyrelsesvalg 
Øvrige dokumenter vedr. skolebestyrelse og afvikling af valg ligger i dropbox 
Bestyrelsen ser kontaktforældremødet som et godt forum i forhold til det kommende 
valgmøde, idet kontaktforældrene har et godt overblik i forhold til at finde evt. 
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kandidater i de enkelte klasser. 
Vi beslutter at supplere opslag på Aula vedr. valgmødet med fysiske opslag i 
indskolingen samt opslag på skolens hjemmeside. Valgbestyrelsen tager teten 
i samarbejde med Dennis i forhold til at se på en lille valgvideo. 
I forbindelse med godkendelse af referatet tilkendegiver de nuværende besty-
relsesmedlemmer, om de genopstiller til skolebestyrelsen for den kommende peri-
ode. 

 
3. Orientering fra formanden 

Herunder næstformandens resume af dialog på seneste skolerådsmøde. 
Borgermøde om Søborg Hovedgade tirsdag d. 15. marts kl. 19-20 i rådhussalen. 
Morten har som næsteformand deltaget i det seneste skolerådsmøde.  
Børne- og ungeudvalget (BUU) har ændret på samarbejdsstrukturen med skolerå-
det, således at den enkelte skole desværre kun besøges hvert fjerde år til skoleråds-
møde.  
BUU vil fortsat være i dialog med den enkelte skolebestyrelse én gang årligt én 
time. Der var lagt op til, at BUU skulle være dagsordenssættende til mødet. Dette 
blev efter intens drøftelse skudt til hjørne, og der fortsættes således med, at det er 
skolebestyrelserne, der udarbejder dagsordenen.  
Morten nævnte det kommende borgermøde. Datoen er noteret, hvis nogle har lyst 
til at deltage.  

 
4. Orientering fra elevrådet 

Der har netop været afholdt elevrådsmøde i dag. Der blev drøftet to temaer fra fæl-
leselevrådet om hhv. antimobning og anti-rygning.  
 

5. Orientering fra personalet 
Jeannette fortæller, at alle medarbejdere glæder sig til den kommende pædagogiske 
weekend den 4.-5. marts. På den måde siges farvel til corona og goddag til foråret.  
Gruppeordningen har netop i dag afholdt et godt og konstruktivt udviklingsmøde.  
Dennis fortæller, at han også oplever glæde ovenpå corona. Det går også stærkt. 
Mange ting har ligget stille, og nu er der fart på – med en god positiv energi, men vi 
skal huske at passe på hinanden. 
 

6. Orientering fra skolens ledelse 
Om pædagogisk weekend for ansatte og samarbejdspartnere med temaerne inklu-
derende læringsmiljøer og tværprofessionelt samarbejde.  
Johan fortæller om den forestående weekend, hvor skolens medarbejdere og ledelse 
tager afsted i fællesskab med PPR og forebyggelseskonsulent fra familieafdelingen.  
Om bortfald af testcenter, restriktioner og anbefalinger ifht. Covid 
Selvtest udleveres på kontoret lidt endnu. Screeningstest på skolen er bortfaldet.  
Om byggeprojektet, justeringer i disponeringerne, nyt udbud og tidsplan 
Bestyrelsen ser den nyeste tidsplan for byggeprojektet. Genhusningsperioden er 
stort set den samme fra maj 2023. Dog er der indflytning en smule senere, okt. 
2025. 
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Om besøg af Gordon Ørskov, formand for Danmarks Lærerforening 
På skolen har vi en co-teacher ansat, som dette skoleår er en del af 1. årgang. I sid-
ste uge fik vi besøg af Gordon Ørskov, som ville se nærmere på effekterne af co-
teaching. Der blev filmet både fra undervisningen og lavet interview med de delta-
gende lærere. 
9. klasses eksamen.  
I lighed med sidste år har ministeriet besluttet at reducere antallet af mundtlige ek-
samener til sommer. Der vil blive 4 mundtlige eksamener frem for 7. Valgfagseksa-
men for 8. klasserne er aflyst. 

 
7. Søborg Skoles sundhedspolitik – 2. behandling 

Skolebestyrelsen 2. behandler udkastet til skolens nye sundhedspolitik. 
Bilag Sundhedspolitik for Søborg Skole - 2. behandling 
Bestyrelsen 2. behandlede denne nye politik. Den er hermed vedtaget. 

 
8. Princip for elevernes, forældrenes og skolens ansvar i samarbejdet – ende-

lig behandling 
Princippet har været til høring i Store K uden bemærkninger. Det er derfor klar til 
endelig godkendelse. 
Bilag Princip for elevernes, forældrenes og skolens ansvar i samarbejdet  
Det reviderede princip blev godkendt.  

 
9. Parkeringsforhold på Wergelands Allé - orienteringspunkt 

By og miljøforvaltningen har udarbejdet en række nye parkeringsrestriktioner til 
Wergelands Allé. De nye restriktioner gennemgås og kommunikeres efterfølgende 
ud til skolens forældre og medarbejdere. 
Under dette pkt. har formand også en anbefaling vedr. cykelstoplys på Søborg Ho-
vedgade, som skolebestyrelse evt. retter henvendelse til By og miljøforvaltningen 
om. 
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Se videresendte mail Nye p-restriktioner på Wergelands Alle 
Johan orienterede om de kommende parkeringsrestriktioner på Wergelands 
Allé.  
Dette punkt gav anledning til, at bestyrelsen besluttede at genbesøge trafikpo-
litikken på næste møde. 

 
10. Punkter til kommende møder og gennemgang af året 

Kommende punkter: 
Praksisforsøget.  
Tilsyn med naturfagsundervisningen.  
 

11. Eventuelt 

Ingen punkter under eventuelt.  

 

 


